



УКРАЇНА
НАКАЗ ДИРЕКТОРА
ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ І НАУКИ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

• від "14" ТРАВНЯ 2015 року

№ 210

м. Кіровоград

Про попередження суїцидальної
поведінки дітей та підлітків
у навчальних закладах області

Проблема суїциду серед молоді та дітей в теперішній час набуває гостроти і актуальності. Трагедії відбуваються як в сім'ях яких прийнято називати "неблагополучними", так і в тих, в яких відсутні будь-які зовнішні передумови для такого страшного результату.

Відповідно проведеного департаментом освіти і науки облдержадміністрації (далі — департамент) аналізу дитячого травматизму станом на 05 травня 2015 року трапилося 3 випадки загибелі дітей від самогубств, що склало 60% від загальної кількості випадків зі смертельними наслідками. Спостерігається стійка тенденція щодо вчинення самоушкоджень учнями навчальних закладів області у 2015 році, хоча кількість завершених суїцидів залишилась на рівні відповідного періоду минулого року. Так, за оперативною інформацією керівництва управління освітою Світловодської міської ради, державного навчального закладу "Професійно-технічне училище № 8 м. Кіровоград" та професійно-технічного училища № 38 смт Голованівськ у цьому році загинули неповнолітні, які навчалися у підпорядкованих навчальних закладах.

Ключовими чинниками, що призвели до самогубства неповнолітніх у 2015 році, були депресивні стани через непорозуміння в сім'ї, міжособистісні конфлікти, вікові труднощі у знаходженні спільної мови та довірливих стосунків з дорослими та однолітками.

Крім того, ведення роз'яснювальної роботи з батьками щодо їх обов'язків, визначених ст. 29 Закону України „Про загальну середню освіту”, та діяльність органів управління освітою, навчальних закладів в частині психопрофілактики суїцидальних сценаріїв серед дітей не забезпечила належних результатів з даного напрямку роботи.

З огляду на вищевикладене, на виконання протокольного доручення голови обласної державної адміністрації за результатами засідання обласного оперативного штабу для координації роботи щодо забезпечення безпеки громадян і захисту об'єктів інфраструктури в області від 16.04.2015 року № 01-26/92/1, з метою зниження ризику самогубств серед дітей та підлітків